
 

 

3ο Συνέδριο του ΕΑΔ 
Κέντρο Βιώσιμης Επιχειρηματικότητας «ΕΞΕΛΙΞΗ»  

Ελ. Βενιζέλου 154 & Ρωμυλίας, 14671 Ν. Ερυθραία 

  

 

Πως θα έρθετε στο Συνεδριακό Χώρο 

 

1. Σε περίπτωση που θα διαμείνετε στο ξενοδοχείο ΚΑΣΤΡΙ (http://www.kastri-

hotel.gr/index.php/en/, τηλ: +30-210 6291453) και ερχόσαστε από το αεροδρόμιο: 

 

Από το Αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος θα πάρετε τον προαστιακό και θα κατέβετε στη στάση 

Κηφισίας. Στη συνέχεια θα ανεβείτε στο επίπεδο του δρόμου προς ΚΗΦΙΣΙΑ και πηγαίνετε στη 

στάση των λεωφορείων και παίρνετε το λεωφορείο 550 (Π. Φάληρο – Κηφισιά) και κατεβαίνετε 

στη στάση Πλ. Πλατάνου (στο τέρμα). Στη συνέχεια περνάτε το δρόμο απέναντι και παίρνετε 

ένα λεωφορείο (Στάση Πλατεία Κηφισιάς λεωφορεία A7, 507, 508, 509, 535 or 536) και 

κατεβαίνετε στάση Καστρί, (το ξενοδοχείο Καστρί απέχει 3 χλμ από την Πλατεία της Κηφισιάς). 

Η δεύτερη επιλογή είναι να συνεχίσετε με τον προαστιακό από το αεροδρόμιο στάση 

Νερατζιώτισσα και από εκεί να πάρετε το τραίνο πράσινη γραμμή 3 προς ΚΗΦΙΣΙΑ και θα 

κατεβείτε στη ΚΗΦΙΣΙΑ. Στη συνέχεια διασχίζετε το πάρκο και περνάτε το δρόμο απέναντι για 

να πάρετε ένα λεωφορείο Στάση Πλατεία Κηφισιάς (λεωφορεία A7, 507, 508, 509, 535 or 

536) και κατεβαίνετε στάση Καστρί, (το ξενοδοχείο Καστρί απέχει 3 χλμ από την Πλατεία της 

Κηφισιάς).  

 

2. Σε περίπτωση που θα διαμείνετε σε ξενοδοχείο στο Κέντρο της Αθήνας 

 

Από το Αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος θα πάρετε το ΜΕΤΡΟ τη μπλε γραμμή 3 και θα κατεβείτε 

στο Σύνταγμα ή σε όποια άλλη στάση του κέντρου σας βολεύει.   

 

Από το Σύνταγμα για να έρθετε στο τόπο του Συνεδρίου θα πάρετε το ΜΕΤΡΟ μπλε γραμμή 3 

κατεύθυνση ΑΙΓΑΛΕΩ και κατεβαίνετε στο Μοναστηράκι. Στη συνέχεια ακολουθείτε τις 

ταμπέλες προς ΚΗΦΙΣΙΑ και παίρνετε την πράσινη γραμμή προς ΚΗΦΙΣΙΑ. Θα πάρετε το 

τραίνο πράσινη γραμμή 3 προς ΚΗΦΙΣΙΑ και θα κατεβείτε στη ΚΗΦΙΣΙΑ.  Στη συνέχεια 

διασχίζετε το πάρκο και περνάτε το δρόμο απέναντι για να πάρετε ένα λεωφορείο Στάση 

Πλατεία Κηφισιάς λεωφορεία A7, 507, 508, 509, 535 or 536) και κατεβαίνετε στάση Καστρί, 

(το ξενοδοχείο Καστρί απέχει 3 χλμ από την Πλατεία της Κηφισιάς).  
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